

Započelo obilježavanje jubileja školskog broda "Jadran"

[Zurück](#)





Izložbom fotografija Gorana Grkovića, eksponata i istorijskih artefakata u holu gradske kuće danas je zvanično započelo obilježavanje jubileja 80. rođendana školskog broda Jadran.

Izložbu kojoj su prisustvovali brojni posjetioci među kojima su bili đaci tivatske osnovne škole, otvorio predsjednik opštine Miodrag Kankaraš i komandant Mornarice Crne Gore kapetan bojnog broda Darko Vuković. Otvarajući izložbu predsjednik tivatske opštine je naglasio neraskidivu vezu školskog broda „Jadran“, najvrednijeg pokretnog materijalnog dobra Crne Gore i Tivta kao njegove matične luke. „Pokazalo se da ova neraskidiva veza koja traje 80 godina je nastavljena u današnjem vremenu i da je najveća pokretna imovina Crne Gore stalno nastanjena u Tivtu. On nije samo simbol Crne Gore već i vizuelni identitet ovoga grada“, rekao je Kankaraš.

Predsjednik organizacionog odbora za proslavu rođendana „Jadrana“, komandant Mornarice Crne Gore, kapetan bojnog broda Darko Vuković je pozdravljajući prisutne zvanice i goste naglasio da je riječ o jednom od najvrednijih jubileja u pomorskoj istoriji Crne Gore koji se obilježava u znak sjećanja na 19. avgust 1933. godine kada je „Jadran“ upisan u flotnu listu RM Kraljevine Jugoslavije.

„Iako starac u poodmaklim godinama „Jadran“ je živi kulturno-istorijski i tehničko-brodograđevinski spomenik specifične vrste. To je brod koji je kao malo koji preživio turbulentna dešavanja 20. vijeka na istočnoj obali Jadrana i dalje sa snagom dvesdetogodišnjaka ispunjava svoju plemenitu misiju“, rekao je Vuković zahvaljujući se opštini Tivat, turističkoj organizaciji, Porto Montenegro i Goranu Grkoviću zaljubljeniku u ovaj brod koji je izložio 80 fotografija iz različitih razdoblja plovoće učionice brojnih generacija pomoraca.

Uoči otvaranja izložbe, u multimedijalnoj sali opštine održana je konferencija za novinare na kojoj je komandant školskog broda „Jadran“, poručnik bojnog broda Goran Pajović upoznao predstavnike medija sa kalendarom manifestacija kojima će se obilježiti jubilej. On je najavio da će se jubilej „Jadrana“ obilježiti nizom kulturnih, sportskih i protokolarnih događaja među kojima je literarni i likovni konkurs u crnogorskim školama, likovna kolonija, krstarenje, jedriličarska regata, i koncert.

On je najavio da će kruna jednogodišnjeg obilježavanja jubileja biti izdavanje monografije „80 godina školskog broda Jadran“.

Na konferenciji za novinare bilo je i riječi i najavljenom remontu školskog broda Jadran. Komandant Mornarice, kapetan bojnog broda Darko Vuković je istakao da je za remont Jadrana odabrano Jadransko brodogradilište u Bijeloj. „Brod će ići u remont u drugoj polovini ove godine. Sada je u toku prva faza nabavke opreme, očekujemo ponude svih dobavljača. Nakon toga će tim za nabavku koji je imenovan od Ministarstva odbrane, zajedno sa rukovodstvom Bijele se opredijeliti za određeni tip motora. Tempiraćemo tajming ulaska broda u dok, kada sve brodske sklopove koje treba da zamijenimo budemo imali u skladištu brodogradilišta u Bijeloj“, rekao je Vuković. On je naglasio da su se na konkurs za remont broda javila renomirana evropska brodogradilišta uključujući i dva vojna iz Italije i Turske, ali je Bijela imala najbolju ponudu.

 [proslava_tokom_cijeje_2013_godine.pdf](#)